
DIVA´S SPIN 

Základní informace 

Poddruh hry Výherní podíl (RTP) Max. sázka Max. výhra 

válcová 93 - 99 % 500 Kč 200 000 Kč 

 
 

Cíl technické hry 

Cílem základní hry je otáčením válců získat kombinaci nejméně tří na sebe navazujících shodných 
symbolů od prvního válce zleva, nebo nahrazených symbolem WILD, a získat tak výhru definovanou v 
tabulce výher. Výherní linie začínají od prvního válce zleva.  

V případě, že v jedné linii padne více výher, započítává se vždy pouze výhra nejvyšší z jedné výherní 
linie. Tyto situace nastávají především v kombinaci se symbolem WILD. Výhry jednotlivých výherních 
linií se sčítají. 

 
 

Popis 

 

DIVA'S SPIN je pětiválcová hra, v níž se sází na alespoň tři shodné symboly ve dvaceti výherních liniích 
na pěti válcích. Výherní linie je viditelná přímka, nebo křivka, která propojuje symboly viditelné na všech 
pěti elektronicky zobrazených válcích v okamžiku jejich zastavení. Na této viditelné přímce, nebo křivce, 
jsou od prvního válce zleva za sebou alespoň tři shodné symboly. 

 
 

Specifické funkce a symboly 

Symbol WILD a Speciální funkce Roztažení 

Symbol WILD nahrazuje všechny symboly kromě symbolu BONUS a je aktivní pouze na válcích 2, 3, 4 
a 5.  

V základní hře se může symbol WILD po umístění na válec roztáhnout na výšku, na všechny pozice 
válce, a může tak vytvořit další výherní kombinace. 

V BONUSOVÉ HŘE se může symbol WILD po umístění na válec roztáhnout na výšku, na všechny 
pozice válce - poté se na válec přilepí a mezi jednotlivými otočeními se náhodně přemisťuje na ostatní 
válce. Může tak vytvořit další výherní kombinace. 

Všechny aktivní výherní linie popsané speciální funkce Roztažení se vyhodnocují až na konci speciální 
funkce. 



Symbol MYSTERY 

V základní hře se mohou na válcích objevit symboly MYSTERY a spustit MYSTERY funkci - když se 
válce přestanou točit, MYSTERY symboly se náhodně změní na jiné symboly z tabulky výher (kromě 
symbolu WILD a BONUS) a mohou tak vytvořit výherní kombinaci. MYSTERY symboly samy o sobě 
nedávají žádné výhry a nejsou zastoupeny jako samostatný symbol v historii hry. 

 

Symbol BONUS a BONUSOVÁ HRA 

Symbol BONUS je Scatter. 3 symboly BONUS rozmístěné na různých válcích na libovolných pozicích 
spouští BONUSOVOU HRU a vyhrávají 15 volných otočení zdarma. Symbol BONUS je aktivní pouze v 
základní hře a nedává žádnou jinou výhru. Na jednom válci může padnout pouze 1 symbol BONUS a 
na všech válcích dohromady mohou být maximálně 3 symboly BONUS. 

Speciální funkce DIAMONDS RESPINS 

Když se symbol WILD umístí na válce 2 až 5 v základní hře a vytvoří výherní kombinaci, spustí se funkce 
DIAMONDS RESPINS. Symbol WILD se po umístění na válec roztáhne na výšku, na všechny pozice 
válce. Zůstává v této pozici na válci i při následujících 3 po sobě jdoucích volných otočeních a může tak 
vytvořit další výherní kombinace. 

Speciální funkce DIVA´S CHOICE 

V základní hře se na konci otočení může náhodně spustit speciální funkce DIVA'S CHOICE. Uprostřed 
obrazovky se objeví 3 nákupní tašky a hráč si vybírá jednu z nich. Vybraná nákupní taška se otevře a 
hráč získá jednu z následujících funkcí: WIN SPIN (výherní otočení), DIAMONDS RESPINS, nebo 
FREE SPINS (BONUSOVÁ HRA s 15 volnými otočeními zdarma). 

Interakce hráče nemají vliv na výsledek hry ani výherní podíl.  

Popis funkce Scatter 

"Scatter" je speciální funkce symbolu, kde výhra za symbol s funkcí “Scatter” není podmíněna výskytem 
těchto symbolů ve výherní linii. Pokud tedy hra definuje v pravidlech udělení výhry za určitý počet 
symbolů s funkcí “Scatter”, hráč obdrží danou výhru, ať už se symboly s funkcí “Scatter” na herní 
obrazovce vyskytují v jakékoli vzájemné pozici. 

  



Výherní tabulka 

Tabulka výher zobrazovaná na koncovém zařízení udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu k 
navolené celkové sázce do hry. Níže uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 500 Kč. 

 

  


